

12 июля в 17 часов после работы мы с Александром Процманом поехали к другу – пограничнику Евгению в д. Погорелое Городище (г. Держиславль). Началось знакомство с этим знаменитым городком с братского захоронения, расположенного практически в центральной части поселения. Здесь ведутся работы на братском захоронении силами поисковиков и примыкающей к ним молодежи городка, равнодушных местных жителей.. Там и познакомились с руководителями 2 поисковых групп. Один - Сергей, руководитель группы «Стерх», второй Сергей – возглавляет - «Память метростроя». Вместе с ними проехали ко второму братскому захоронению - Черкасское, которое завидно отличалось от первого. Здесь за многие годы труда воодушевленных идей людей произошло почти чудо. Все сделано своими руками и силами ребят. Косметические и строительные работы придали братскому захоронению вид Мемориала воинам ВОВ, за который сейчас не стыдно.

